
 

Results of the Parent/Carer Questionnaire  

 

Personal development, behaviour and attitudes 89 forms returned 

 

 

 

 

 

 

 Strongly 

disagree 

Disagree Don't know Agree Strongly agree 

The school has high 

expectations for my 

child. 

  

 

1.1% (1) 

 

 

 

7.8% (7) 

 

 

40.4% (36) 

 

 

50.5% (45) 

The school teaches 

my child how to 

manage their feelings 

and emotions. 

  

 

 

 

 

 

 

15.7% (14) 

 

 

 

36% (32) 

 

 

 

47% (42) 

The school promotes 

and encourages my 

child to be safe 

including to keep safe 

online. 

   

 

 

5.6% (5) 

 

 

 

40.4% (36) 

 

 

 

 

54% (48) 

 

The grounds and 

buildings are safe, and 

my child feels safe in 

school. 

    

 

31.4% (28) 

 

 

 

68.5% (61) 

My child feels 

confident to talk to 

staff if they have a 

problem. 

  

 

2.2% (2) 

 

 

6.7% (6) 

 

 

41.5% (37) 

 

 

50.5% (45) 



Attendance 

 

 

Curriculum 

 

 

 

 Strongly 

disagree 

Disagree Don't know Agree Strongly agree 

The school promotes 

the importance of 

good attendance and 

encourages my child 

to attend regularly. 

  

 

 

 

 

 

 

 

28% (25) 

 

 

72% (64) 

The school 

encourages my child 

to be a good 

timekeeper and 

punctual. 

  

 

 

 

 

 

1.1% (1) 

 

 

 

31.4% (28) 

 

 

 

66.2% (59) 

 

 Strongly 

disagree 

Disagree Don't know Agree Strongly agree 

My child enjoys going 

to school and lessons 

are exciting and 

reflect a broad and 

balanced curriculum. 

  

 

2.2% (2) 

 

 

 

 

 

38.2% (34) 

 

 

59.5% (53) 

My child is taught well 

and enjoys their 

lessons. 

  

 

 

 

 

2.2% (2) 

 

 

 

38.2% (34) 

 

 

 

59.5% (53) 

 

 

My child is set the 

correct amount of 

homework. 

  

4.5% (4) 

 

2.2% (2) 

 

 

 

47% (42) 

 

 

 

43.8% (39) 

 

 



Leadership and management  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Strongly 

disagree 

Disagree Don't know Agree Strongly agree 

The school leadership 

team is approachable 

and listens to 

concerns. 

  

 

 

 

 

10% (9) 

 

 

48.3% (43) 

 

 

41.5% (37) 

School leaders ensure 

that the curriculum is 

broad and meets the 

needs of all pupils. 

  

 

 

 

 

 

11% (10) 

 

 

45% (40) 

 

 

43.8% (39) 

The governing board 

holds the school's 

leadership team to 

account for the 

performance of the 

school. 

  

 

 

 

22.4% (20) 

 

 

40.4% (36) 

 

 

37% (33) 



 

 

 

 

 

Additional comments 

• As we are new to the teaching and schooling of this country we too as parents learning with 

him. We came to know that there are no books our son needs to take home, as in India they 

take it with them. We normally refer his note books to get an understanding about what he is 

learning in school. Hope after this meeting we will get an understanding about his class 

activities.  

• My son is attending this school as well. If you have any doubts please go and see () and she will 

put you at ease. I am blessed that some of the same teachers who taught me are teaching my 

children as well. 

• I want to know how my child works. 

• We are just new to the school so we do not know much how school teaches our kids. That is 

why some of our responses are neutral. Hopefully, we will be better positioned to provide 

proper feedback next time.  

• Brilliant school. 

• No comment everything going ok. We are very happy about school. Thanks for all. 

• Such a brilliant school. Throughout the pandemic when children and parents were scared and 

unsure, school kept spirits high and all the staff always had a happy friendly smile, very 

comforting to the children and us as parents. Thank you for being so great :)  

• I am happy with the school's approach to learning. I believe the school will continually improve. 

• No comments to add - the teachers and staff are all fantastic. Great job. Well done! 

• I have noticed improvements in my child's ability to read words from printed material. 

• Year 2 is great for () Thank you for the support. 

• I just say thank you. 

• Hi, first of all thanks to give us opportunity to the meeting, we child are enjoy class and 

teacher are excellent to guide her year 1 in school. Head teacher are very friendly and warm 

welcoming to parents and my child and other child. It will grateful if we can use car park for 

pick up and drop children in school. She enjoy to homework online and physically on paper. 

Thanks 

• No concerns at all. The school is great and I can see the progress in my child's education. Keep 

it up! 

• I have always found all staff in the school to be helpful, friendly and approachable. I find the 

school provides a wide range of activities and both my children have always enjoyed coming to 

school. 

• The best school ever I can find for my children. Secure, safe and friendly staff. Thank you so 

much for help and support of my kids. 

• My child has improved since the beginning of the year. I would highly recommend Breckon Hill, 

my child enjoys being in school. 

• The school team has helped my child in all areas expected. He is happy and enjoys coming to 

school. 

• I would like to inform is that my son is able to speak language. I know he is just new to this 

country. Though I request you that can you make him to speak language. More over I 

appreciate your support and concern about my son health and studies. Thanking you. 


